Прошу Вас оформить решение данных задач чётким, понятным почерком, а также расписать всё решение, как для полностью незнающего человека.
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Прошу Вас оформить решение данных задач чётким, понятным почерком, а также расписать всё решение, как для полностью незнающего человека.

image7.png
1.131. Jloxasats, wro ecnu afa, b]+B[b, ] +9[c, a] = 0, npugem
XOT7 G51 OHO 73 THCEI @, f3 K 7Y OTIHNHO O HYA, 10 BeKTOpHI 8, b

B € KOMILTAHAPHbI.
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1.157. ¥ia roms M(5, 4) bIX0ZUT AYT CBETA MOX YLAOM (0 =
= arctg2 x ocu Oz u orpamaerca ot mee. Hamucars, ypasmemin
IIAZAOIIEr0 ¥ OTPAREHHOTD AyTelt.
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_ 1.183. Hanucarh ypaBHCHME II0CKOCTH, NPOXONAMIEN Yepes TOIRH
M, » My napamnensio extopy a, coms:

a) My(1,2,0), Mp(2, 1, 1), a= (3,0, 1};

6) My(1, 1, 1), My(2, 3, 1),
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1.209. Hattrit ypanmesn mpoemin npamott
HA MIOCKOCTh £ — 3y — z 4 8
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1.235. Hanmcats ypapsenue KpHBO#, pacCTOAHKE OT KamA0it TOUKYN
Koropoit x0 ocu Oz BABOC Gobime paccTomA 10 ocn Oy.
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1.261. Hanucarh ypaBHeHHA KACATENLHBIX, HPOBEIEHHBIX U3 TO4-

105 2 P
n A (? 5) x sy 5o+ = 1
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1.287. Hamncars ypanHeHMe napaGoisl, €Ciu H3BECTHO, UTO Bep-
mmna ee HaxomuTca b TouKe A(Zp, o), IAPAMeTp PABes P, OCh ua-
pamneasra ocu OZ i MapaG0Ta PACIONOMER OTHOCHTENLHO MPAMOM
T =g

a) B IPABO MOMYILIOCKOCTH;

6) b seBo mOMYmAOCKOCTH.
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3amicaT, ypapHEHMA 3AIAHHBIX KDHBIX B IEKapTOBLIX HPAMO-
JTOALIbIX KOODIMHATAX # NOCTPONTD ITH KPIBLIE:
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B aanauax 1.332-1.340 Tpe6yerca uckmouennem napamerpa ¢ nafi
YPABHEHIA 3AMANHBIX KPHBBIX B Biie F(z, y) = 0 ® N0CTpOMTL 971
KpuBLIe.
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1.339. z = Rsin2t, y = 2Rsin’t, t € [0, 7).
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1.365. Ha cdepe (z—1)%+(y+2)*+(z
Guxaituyio % wiockoer 3z — 4z +19 =
OT 9TOH TOYKH IO MIOCKOCTH.

)? = 25 naitrn Touxy Mo,
, H BBITHCAMTL, PACCTORHHE
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1.391. JlorasaTs, 4T0 wIocKoCTL 22 — 12y — 2+ 16 = 0 nepecexaer

runepGonmyeckutt mapabonoun 2 — 4y = 2z Mo TPAMONMHEHHEIM
obpasyommm (T.e. TPAMBIM, NEIMKOM JEKAIIUM HA HTOM MOBEPXHO-
1), COCTABMT: yPABHEHMA STHX 0GPASYIOMIAX.
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1.1. loka3ats, 70 ONEPANA CIOREHHA BEITOPOB 06IANACT CTeNy-
0UME CBofCTBAME:

a)a+0=a;

6) &) + az = az + a; (KommymamueHocMb);

8) a1 + (a2 + a3) = (a) + az) + a3 (accoyuamusnocms);

) Va3lb (a+b=0)
(8eKTOp b HABHIBACTCR BEKTOPOM, NPOMUSONOAOHHILA BEKTOPY 8, F
0603HAYaeTCA CUMBOTOM —a);
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. 1) Vay, az3ay (a; + a3 = ag)
(exrop a3 HABHIBACTCA PAIHOCTBIO BEKTOPOD By 1 &1 H 060IHATACTCH
cumMBonoM @z — ay).
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1.27. B rerpasupe OABC meymana AL rpann ABC neautes tou-
kot M s ornomenmn [AM|: [ML| = 3:7. Hatiu xoopamsarix nex-
xopa OM s Gasuce us pesep OA, OB, OC.




image4.png
1.53. Onpezeants KOOPAMHATEI BEPIUNH TPeyrOALHUKA, CCAH M3~
Becrist cepexnnst era cropor: K (2, —4), M(6, 1), N(-2, 3).
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179, Jlasst town A(2, 2) u
Tasyio Touxy M, wrob AMB =

(5, —2). Ha ocu abenuce wattrn
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1.105. |a] =2, |b] =5, (a,b) = E BrIpasuTs Yepes BEKTOPBI
a1 b CIMHMIHAI BeKTOP Co, NepeRaviyIApHLit Bextopam a u b 1
TaKoH, 9T0:

2) Tpotixa (a, b, co) npasas;

6) tpofira (b, co, a) zenan.




